
Sve uplate se realizuju popunjavanjem Opšte uplatnice ili Naloga za uplatu i uplatom na šalteru 
pošte, banke ili elektronskim prenosom sredstava.  

Šifra uplate je ključna informacija koja se upisuje u polje "model i poziv na broj (odobrenje)". Za 
uplatu školarine, naknade za polaganje ispita i naknade za naknadnu prijavu ispita koristi se šifriranje 
po modelu 97. U kudicu ispod reči model treba upisati broj 97, a u pravougaono polje se upisuje šifra 
koja sadrži tri elementa razdvojena crticama. 

 Prvi element je dvocifreni broj koji predstavlja kontrolne cifre. Ovaj broj generiše 
informacioni sistem po kome funkcioniše platni promet u Srbiji, i to metodom 
logaritmovanja ostatka šifre. Broj nije isti za sve studente i različit je za svaku namenu uplate. 
To znači da svaki student ima svoja 2 kontrolna broja i to jedan za uplatu školarine a drugi za 
uplatu naknade za polaganje ispita. 

 Drugi element je Jedinstveni Identifikacioni Broj Studenta (JIBS). Dakle, svaki student ima 
svoj JIBS u vidu četvorocifrenog broja. Podatak o tome koji je Vaš JIBS se nalazi na Vašem 
nalogu na studentskom portalu, i to odmah ispod Vaše fotografije. 

 Tredi element je petocifreni broj koji određuje namenu upladenog novca. To je praktično 
analitički konto na kome se evidentiraju određene uplate. Pošto se uplate razvrstavaju 
prema stepenu studija i nameni, pračtično je u opticaju šest različitih šifara. 

Međutim, sve ove informacije su obrađene za svakog studenta i objavljene na pojedinačnim 
nalozima na Studentskom portalu. Potrebno je pristupiti svom nalogu na Studentskokm portalu i 
kliknuti na poziciju POPUNJAVANJE UPLATNICE  u meniju sa leve strane. Aktiviranjem ove komande 
otvara se pdf dokument koji sadrži dve personalizovane uplatnice, tj. uplatnice popunjene na Vaše 
ime. Potrebno je doslovno prepisati svaki broj sa odgovarajude uplatnice (Prijava ispita ili Uplata rate 
školarine) i nakon toga izvršiti uplatu (samo treba promeniti iznos novca koji student upladuje!). 
Podsedamo još i na činjenicu da je potrebno da prođu dva radna dana da bi upladeni novac bio 
registrovan na Vašem nalogu. 

Za uplatu naknade za odlaganje ispita šifriranje uplate se ne vrši po modelu 97, ved tako što se u 
polje poziv na broj upiše samo OI i broj indeksa konkretnog studenta. Detaljno uputstvo dato je u 
bloku Studentski portal, link: Odlaganje ispita. 

 


